

**ERRATA Nº 1 – LICITAÇÃO CASAL Nº 39/2023 – ELETRÔNICA – SRP**

**OBJETO:** Possível aquisição de **MÓVEIS** em 04 lotes sendo: Lote 01 – Cadeiras; Lote 02 – Mesas, Gaveteiros e Armários; Lote 03 – Móveis em aço; Lote 04 – Ergonomia (**EXCLUSIVO PARA ME/EPP**); conforme descrição no Anexo I – Termo de Referência.

1. Servimo-nos do presente para informar:

**Onde lê-se LICITAÇÃO BB Nº 1034343, leia-se LICITAÇÃO BB Nº 1040378.**

Assim sendo, ficam mantidos o dia, o horário e o local virtual para a realização do certame.

Maceió, 11 de Março de 2024.

Atenciosamente,

**Kyvia Virginia Bahamondes Murta**  
Pregoeira – ASLIC/CASAL

**Dayselanea Correia de Oliveira Silva**  
Autoridade Competente e Assessora da ASLIC/CASAL